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У збірнику вміщено матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції в 

умовах широкомасштабної війни російської федерації проти України.  

Через призму героїзму та жертовності Захисників та Захисниць України окреслені 

основні події російсько-української війни, які відбулися у 2025 році: відсіч та стримування 

Силами оборони України російської збройної агресії, роль і місце міжнародної 

антипутінської коаліції у боротьбі демократичного світу проти тоталітарного режиму та 

ідеології рашизму, значення волонтерського руху та духовної підтримки у зміцненні 

морально-психологічного стану Українського війська, особливості підготовки військових 

фахівців в умовах воєнного стану. 

Наукові студії учасників конференції сягають найглибших пластів вітчизняної 

мілітарної історії, окреслюють регіональні військово-історичні аспекти та розкривають їх 

всесвітній вимір.  

Збірник матеріалів конференції стане у нагоді науковцям, викладачам, студентам, 

курсантам і офіцерам, усім, хто цікавиться вітчизняною воєнною історією. 
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ДОПОМОГА УКРАЇНІ ПІД ЧАС РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ: 

ПОЛЬСЬКІ НЕУРЯДОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Республіка Польща стала однією з перших держав, що прийняла українських 

переселенців з початком повномасштабного російського вторгнення в лютому 2022 року. 

Близько 29 тисяч польських громадських організацій були залучені до допомоги українцям 

у перші місяці війни. За даними віце-президента Конфедерації неурядових ініціатив 

Республіки Польща Каміля Рибіковського, лише до грудня 2023 р. поляки переказали через 

неурядові організації Республіки Польща на допомогу українцям понад 10 млрд злотих і 

були готові надавати допомогу й надалі. Найактивнішими гуманітарними організаціями є 

Польський Червоний Хрест, фундація «Польська гуманітарна акція», фундація «Польський 

центр міжнародної допомоги» та асоціація «Польська медична місія». Значну участь в 

організації волонтерської допомоги українським біженцям взяли польські скаутські 

організації. Найактивнішими серед них є Союз польського харцерства, Союз харцерства 

Речі Посполитої та Федерація скаутства Європи. Серед релігійних організацій варто 

відзначити Карітас (Caritas) Польща, який з лютого 2022 р. відкрив 32 центри допомоги 

мігрантам і біженцям, де надавалася безкоштовна соціальна та психологічна допомога, 

проводилися курси польської мови, при Карітасі діяло агентство з працевлаштування, 

надавалися юридичні консультації, офіційні переклади та були ігрові зони для дітей. 

Крім гуманітарної допомоги українцям на території Польщі, неурядові громадські 

організації здійснюють постійну підтримку населенню та військовим на території України, 

зокрема надають їжу, воду, одяг, медичну допомогу у прифронтових та фронтових 

районах, генератори для українських музеїв, навчальних закладів, здійснюють 

психологічну та юридичну допомогу. Однією з таких організацій є фундація «Майбутнє 

для України» (Fundacja Przyszłość Dla Ukrainy, UA Future), заснована в 2022 р. польським 

воєнним журналістом Пйотром Кашуварою, з яким автор особисто познайомилася на 

початку 2025 р. у Харкові. За останні два роки волонтери цієї Фундації надали гуманітарну 

допомогу понад 150 тис. осіб, а разом з партнерами доставили понад 600 тонн їжі для 

населення міст і сіл на сході та півдні України. З березня 2022 р. UA Future доставила 

продукти харчування, медикаменти та засоби індивідуального захисту на суму понад 

30 млн злотих. 

Отже, польські неурядові організації зосереджують свою діяльність як на території 

Польщі, так і на території України, за багатьма напрямами: допомога цивільним 

(фінансова, психологічна, правова), військовим (обладнання, лікування, реабілітація), дітям 

та дорослим, які постраждали внаслідок російської війни проти України. 

 

 

 

 

 

 


